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ATA DA 01 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO – SUB-REGIÃO 1 (SÃO JOSÉ DOS 
CAMPOS) 

 
Ao quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se no auditório do CEFE – Centro de 

Formação do Educador, em São José dos Campos, mediante a convocação do Presidente do Conselho de 

Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte – RMVALE-LN e Prefeito de São 

José do Barreiro, senhor Alexandre de Siqueira Braga – Lê Braga, os representantes dos Poderes Executivos e 

Legislativos Municipais, Sociedade Civil Organizada e Membros do Estado, estes últimos representados pela 

Agência Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte – AGEMVALE, indicados para atuarem a frente do 

Conselho Consultivo da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte  na sub-região 1 (um), 

composta pelos municípios de CAÇAPAVA, IGARATÁ, JACAREÍ, JAMBEIRO, MONTEIRO LOBATO, 

PARAIBUNA, SANTA BRANCA E SÃO JOSÉ DOS CAMPOS. O PRESIDENTE do Conselho de Desenvolvimento 

deu as boas vinda aos presentes e informou que a convocação aconteceu para que fosse realizada a cerimônia 

de posse dos membros indicados, tanto titulares quanto suplentes, a atuarem no referido conselho. O 

presidente lembrou que essa era a última reunião de posse dos Conselhos Consultivos da RMVALE-LN.  Em 

seguida passou a palavra ao senhor prefeito de São José dos Campos, ANDERSON FARIAS, anfitrião da 

reunião, que agradeceu a presença de todos e falou sobre a importância deste momento onde os poderes 

executivos e legislativos municipais, além da sociedade civil, passam a compor um conselho importante para 

a construção conjunta. O prefeito falou que cada um conhece suas dificuldades e desafios, mas da importância 

de “deixarmos de viver em ilhas”, pois muitos desafios podem ser vividos de maneiras em comum, e 

trabalhando de forma compartilhada, conjunta. O valor que se agrega com a formação desse conselho é 

fundamental para que se dê autonomia aos municípios onde as pessoas vivem. Em seguida o prefeito de 

Paraibuna, VITÃO, falou da importância dos municípios não viverem isolados, mesmo com a diversidade de 

problemas, geográficas e econômicas. Lembrou que o Governo tem olhos especiais para nossa região, e sobre 

o FUNDOVALE, que hoje já está em pleno funcionamento, e pode receber recursos para atender a região. A 

palavra passou para o senhor SERGIO FRANCISCO THEODORO, diretor executivo da AGEMVALE, que 

agradeceu a recepção do prefeito Anderson e parabenizou a todos pelo dia de hoje na posse do Conselho 

Consultivo. Explicou o funcionamento do Conselho de Desenvolvimento da RMVALE-LN, composto por todos 

os prefeitos da região, 16 (dezesseis) representantes de secretarias Estaduais e representante da Assembleia 

Legislativa. O conselho é deliberativo e atua nas questões de interesse comum da região, tendo seus projetos 

desenvolvidos pela AGEMVALE e financiados pelo FUNDOVALE. Ainda no modelo de governança 

metropolitana, Theo falou soabre a importância dos Conselhos Consultivos, que é onde as demandas chegam, 

pois, os membros que vivem a realidade do dia – a – dia do município. Informou que o conselho pode ser 

demandado pelo Conselho de Desenvolvimento, mas também podem fazer a propositura das necessidades 
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das sub-regiões. Informou aina que o consultivo é composto por representantes dos poderes executivos e 

legislativo dos governos municipais, por representantes da sociedade civil organizada que foram eleitos por 

seus pares a participarem dos conselhos consultivos, após se habilitarem junto a AGEMVALE através de um 

edital de chamamento. Ainda sobre a composição do consultivo, Theo explicou que entre os representantes, 

serão escolhidos através de eleição na reunião, presidente, vice-presidente e secretario que conduzirão os 

trabalhos da mesa durante 1 (um) ano, permitida 1 (uma) recondução. Theo também falou sobre a 

formatação do programa Muralha paulista, que em primeiro momento, atenderá 17 (dezesete) municípios, e 

em um futuro próximo se estenderá para toda a região. Em seguida o presidente LÊ BRAGA reforçou essa 

questão do Muralha Paulista que é um grande instrumento de segurança para nossa região e passou a palavra 

para a equipe da AGEMVALE para que fosse realizada a cerimônia de posse dos novos conselheiros. Realizada 

a cerimônia de posse, o presidente abriu a palavra para que os presentes pudessem se colocar como 

candidatos a ELEIÇÃO DO CONSELHO CONSULTIVO para presidente, vice-presidente e secretario. Foram 

apresentados os nomes seguintes nomes para a eleição: Presidência:  PRESIDENTE: MARIA RITA DE CÁSSIA 

SINGULANO (Representante da Sociedade Civil), VICE-PRESIDENTE: WALTER BRANT ZARONI DE PAIVA 

(Representante da Sociedade Civil) e SECRETÁRIO: FRANCISCO DE ASSIS NUNES DA SILVA (Representante 

Poder Legislativo de Santa Branca) que foram eleitos por aclamação. Em seguida foi dada a palavra a 

presidente eleita, MARIA RITA DE CÁSSIA SINGULANO, que relembrou sobre a etapa de credenciamentos 

para participação da sociedade civil e das muitas entidades que tinham o desejo em participar deste conselho, 

falou que neste momento não representa apenas os interesses de sua entidade, mas de todos os pares da 

sociedade civil organizada. Diz acreditar que só cresce sustentavelmente quando todos crescem.  O 

presidente Lê Braga passou a palavra ao Prefeito Anderson Farias que desejou bons trabalhos ao conselho 

ora composto e o crescimento conjunto da sub-região. Para conhecimento e registro, seguem os nomes dos 

indicados que agora são os membros dos Conselho Consultivo da Sub-região 1 (um): 

MUNICÍPIO/ENTIDADE REPRESENTAÇÃO POSIÇÃO NOME PRESENÇA 

CAÇAPAVA CÂMARA TITULAR RODRIGO MEIRELES CURSINO PRESENTE 

CAÇAPAVA CÂMARA SUPLENTE YAN LOPES DE ALMEIDA AUSENTE 

IGARATÁ CÂMARA TITULAR FERNANDO DANIEL COPPOLA AUSENTE 

IGARATÁ CÂMARA SUPLENTE GILIARD DE ALEMIDA JESUS AUSENTE 

JACAREÍ CÂMARA TITULAR ABNER RODRIGUES DE MORAES ROSA PRESENTE 

JACAREÍ CÂMARA SUPLENTE SÔNIA REGINA GONÇALVES (SÔNIA PATAS DA AMIZADE) AUSENTE 

JAMBEIRO CÂMARA TITULAR ROSANGELA MARIA ALMEIDA MACHADO PRESENTE 

JAMBEIRO CÂMARA SUPLENTE MICAEL HENRIQUE DA SILVA AUSENTE 

MONTEIRO LOBATO CÂMARA TITULAR EDJELSON APARECIDO DE SOUZA AUSENTE 
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MONTEIRO LOBATO CÂMARA SUPLENTE JESSE MARCOS DE AZEVEDO AUSENTE 

PARAIBUNA CÂMARA TITULAR EDSON GONZALES FRANÇA AUSENTE 

PARAIBUNA CÂMARA SUPLENTE JANAINA SANTOS SILVA AUSENTE 

SANTA BRANCA CÂMARA TITULAR FRANCISCO DE ASSIS NUNES DA SILVA PRESENTE 

SANTA BRANCA CÂMARA SUPLENTE KALISA TEIXEIRA E SILVA MONTEIRO LOBATO AUSENTE 

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS CÂMARA TITULAR NÃO FARA INDICAÇÃO: LEGISLAÇÃO DA CÂMARA NÃO PERMITE AUSENTE 

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS CÂMARA SUPLENTE NÃO FARA INDICAÇÃO: LEGISLAÇÃO DA CÂMARA NÃO PERMITE AUSENTE 

AGEMVALE ESTADO TITULAR ANA AMÉLIA DA BARROS MARQUES PRESENTE 

AGEMVALE ESTADO SUPLENTE DAYSE HÁLIMA RAYMUNDO PRESENTE 

CAÇAPAVA PREFEITURA TITULAR RUBENS PESTILI ALMEIDA AUSENTE 

CAÇAPAVA PREFEITURA SUPLENTE JOHNNY ROBERTY BIBE DE SOUZA OLVIERIA AUSENTE 

IGARATÁ PREFEITURA TITULAR JONATHAN APARECIDO DE MORAES MACEDO AUSENTE 

IGARATÁ PREFEITURA SUPLENTE GILBERTO DE OLIVEIRA PEDROSO AUSENTE 

JACAREÍ PREFEITURA TITULAR CELSO FLORÊNCIO DE SOUZA REPRESENTADO 

JACAREÍ PREFEITURA SUPLENTE EDSON ANIBAL DE AQUINO GUEDES FILHO REPRESENTAD 

JAMBEIRO PREFEITURA TITULAR RODRIGO REIS DE SOUZA AUSENTE 

JAMBEIRO PREFEITURA SUPLENTE RODRIGO RAFAEL FERREIRA DE MORAES PRESENTE 

MONTEIRO LOBATO PREFEITURA TITULAR EDMAR JOSÉ DE ARAÚJO AUSENTE 

MONTEIRO LOBATO PREFEITURA SUPLENTE LUCIANA MARIA BARRETO AUSENTE 

PARAIBUNA PREFEITURA TITULAR VICTOR DE CASSIO MIRANDA PRESENTE 

PARAIBUNA PREFEITURA SUPLENTE JOSÉ MACHADO DE ARAÚJO FILHO AUSENTE 

SANTA BRANCA PREFEITURA TITULAR SHEILA APARECIDA DA SILVA PRESENTE 

SANTA BRANCA PREFEITURA SUPLENTE ULLY DE OLIVEIRA E SILVA AUSENTE 

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS PREFEITURA TITULAR ANDERSON FARIAS FERREIRA PRESENTE 

SÃO JOSÉ DOS CAMPOS PREFEITURA SUPLENTE ALEXANDRE BLANCO NEMA AUSENTE 

ACONVAP SOCIEDADE CIVIL TITULAR MARIA RITA DE CÁSSIA SINGULANO PRESENTE 

AEA/SJCAMPOS SOCIEDADE CIVIL TITULAR WALTER BRANT ZARONI DE PAIVA PRESENTE 

IPPLAN SOCIEDADE CIVIL SUPLENTE RONALDO QUEIROGA DE OLIVEIRA PRESENTE 

SECOVI - SP SOCIEDADE CIVIL SUPLENTE ANGELA APARECIDA LEMES DE PAIVA FERNANDES PRESENTE 

 

Para mais informações, acesse: https://agemvale.sp.gov.br/.  

O registro dessa reunião pode ser visto na integra em https://www.youtube.com/watch?v=wOD8VkgMgMc 
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